

लॉकडाउन का साइड इफेक्ट, टमाटर 40 रूपए केरेट में बेचने को मजबूर

लागत नहीं निकलने से खेतों में छोड़ रहे फसल

जगदलपुर, 2 मई (सन्सू)। कोरोना संक्रमण की चैन लौटने लॉकडाउन जल्दी पर बैन, टमाटर, सिंधी, धानी के नहीं बिकने से किसानों को भारी नुकसान हो रहा है। सब्जी मंडी और स्पाइसि हट-बाजार बंद रहने से इसकी मार सब्जी उत्पादक किसानों पर पड़ रही है। जिले के किसान सक्रियता खेतों में ही छोड़ रहे हैं, फसल खराब हो रही है। टमाटर उत्पादक किसान 40 रूपए केरेट में बेचने को मजबूर हैं।



नुकसान किसानों को उठाना पड़ रहा है। पहले के किसानों ने दो महीने फसल लगाई थी। किसानों ने पूरी मेहनत की ताकि गमी में बाढ़ी आकर्म कम हो तो उन्हें मेहनत की अच्छी कोषम मिले, लेकिन इसी बीच

लॉकडाउन लगा गया। टमाटर उत्पादक किसान डेढ़ रूपए किलो में टमाटर बेचने को मजबूर हैं। इसी प्रकार बैंगन और नीले 5-6 रूपए किलो में बेच रहे हैं। इसके चलते कुछ किसानों ने बाड़ी में ही फसल को छोड़ रहे हैं। अब वो रहे

नुकसान के साथ ही किसानों को आरकसा है कि लॉकडाउन आगे बढ़े तो नुकसान और बढ़ेगा। एक एकड़ में लागत 40 हजार रूपए तक

बजावट के किसान बुधमण ने बताया कि 5 एकड़ में टमाटर की खेती की है। साथ बाजार सकनी मंडी में हर गेज 50-60 केरेट टमाटर मंडी में बेचते थे। अब लॉकडाउन के बाद एक केरेट का भी खरीदार नहीं है। ग्रामीण क्षेत्र के लोग 40 रूपए केरेट में ले जा रहे हैं। दिन में 3-4 केरेट बिक रहा है। अब टमाटर नहीं तोड़ रहे हैं। एक एकड़ टमाटर की खेती में 40 हजार रूपए तक खर्च होत है।

पेड़ में लगा है बैंगन, तोड़ नहीं रहे

दो एकड़ खेत में बैंगन की फसल ली है। फसल तैयार है लेकिन तोड़कर करीब बना, मजदूरी का खर्च देकर तुलना भी ले तो बिकेगी केसी, यह सोच कर कृन्तपुर निवासी निमिन्द्र ने बैंगन खेत में ही छोड़ दिया है। उन्होंने बताया कि आसपास के कुछ ग्रामीण बेचने के लिए 20-30 किलो बड़े मुकूल से ले जा रहे हैं, जो पुराने आम उन पर ही सके हैं, कमी या महलताना तो दूर की बात है।

बिजली की आंख मिचौली और लो-वोल्टेज ने कर दिया बेहाल

ग्रामीण अंचल के लोग ज़रत

जगदलपुर, 02 मई (सन्सू)। बस्तर में मौसम के उतार-चढ़ाव के बीच तापमान 33-35 डिग्री सेल्सियस पर पहुंच गया है। उमस भरी गर्मी में बिजली की आंख मिचौली के कारण ग्रामीण क्षेत्रों में रहने वाले लोगों को परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। अधिकांश ग्रामीण क्षेत्रों में अयोग्य बिजली कटौती की जा रही है। साथ ही लो वोल्टेज की समस्या भी बनी हुई है। विभाग के लापरवाही इस कदर है कि मामूली हवा बंध बाँस में घंटों बिजली काट दिया जा रहा है।

बस्तर में पिछले कुछ दिनों से गर्मी शुरू हो गया है। अने वाले जुन के महीने में भीष्ण गर्मी को संभारना बनी हुई है। इस बीच तेकनाल ब्लाक के सिंगमपुर क्षेत्र में बिजली की आंख मिचौली चल रहा है। लॉकडाउन की स्थिति ऊपर से बिजली बार-बार काट दिए जाने के कारण घर में रह रहे बच्चे एवं बुजुर्गों का हाल बेहाल हो



रहे हैं। बिजली कटौती का कोई तय समय भी नहीं है। ग्रामीणों ने बताया कि प्रतिदिन बिजली अभावक बलु हो जाता है। दिनभर के अंदर 5-7 बार बिजली की आंख

मिचौली चलते रहता है। शिकारण के बाद भी कोई ध्यान देने वाला नहीं है।

फैन-कुलर बना सो-पौस

सिंगमपुर, चौडीगुड़ा और धनोप के ग्रामीणों ने बताया कि सुबह शाम दोपहर जिन विभाग की मंत्री बिजली आपूर्ति ठग कर दिया जा रहा है। उमस भर इस गर्मी के मौसम में लोग फैन, कुलर सहित अन्य बिजली से चलने वाले उपकरणों का उपयोग नहीं कर पा रहे हैं। लोगों ने विभाग से मांग किया है कि बिजली कटौती में कमी को जाए। ताकि लोगों को परेशानी कम हो सके।

पेयजल की समस्या

गमीं की मार के बीच बिजली की आंख मिचौली से ग्रामीण बेहाल है। कई बार बिजली आती-जाती रहती। इसके अलावा कई इलाकों में एक फेस बंद होने से लो-वोल्टेज की दिक्कत रही। लो-वोल्टेज के चलते पेयजल संचालन कार्यालय वाल-जुन योजना भी बाधित हो रहा है। इसके चलते पेयजल संकट से जूझने को मजबूर है।

नगरनर स्टील प्लांट में मनाया गया मजदूर दिवस

दिवंगत कर्मचारियों को दी श्रद्धांजलि

जगदलपुर, 2 मई (सन्सू)। संयुक्त इस्पात मजदूर संगठन नगरनर द्वारा 1 मई को निमित्त संस्कार में उपस्थित हो कर मजदूर दिवस के अवसर में ध्वज उड़ाया गया। शहीद मजदूरों को याद कर उन्हें श्रद्धांजलि अर्पित की गई। साथ ही एलआईएसएम में कार्यरत दिवंगत कर्मचारियों को श्रद्धांजलि दी। इस अवसर पर उप महाप्रबंधक कार्मिक धर्मेन्द्र



आचार्य, सिनियर मैनेजर आरआर जी. वेंकटेश, अध्यक्ष शील श्रीमक युनिफन प्रभुलाल शंभुतेल, महाप्रबंधक सिन्दूर नाथ उपस्थित थे साथ संयुक्त इस्पात मजदूर संघटन नगरनर के अध्यक्ष कामरेड संतोष सेठिया, महाप्रबंधक महेंद्र जान, संस्थक

लिम्बाकर गुरु, वकिंग प्रेसिडेंट आरिआर जी. वेंकटेश, अध्यक्ष महेश्वर नाथ, संगठन सचिव महेश्वर नाथ, उपाध्यक्ष राधिकासन, लोकनाथ सेठिया, मोतीराम, रामलाल गौतम, सुतीराम, भगत राम, कामल सिंह, दुशीराम आदि उपस्थित थे।

कोविड सेम्पल कलेक्शन मे लापरवाही, आरएसओ निलंबित

जगदलपुर 2 मई (सन्सू)। बस्तर जिला कलेक्टर राज बंसल द्वारा कोविड सेम्पल कलेक्शन कार्य में लापरवाही बरतने के चलते हॉट केचोर के आरएसओ स्पेडर उन्हेरु को निलंबित कर दिया गया है।

कोरोना संक्रमण से बचाव के लिए विभिन्न विभाग के कर्मचारी अपने दायित्व का निर्वहन पूरी इमारतों के साथ कर रहे हैं। इस दौरान टीकाकरण सर्वे और सैलन लैबोरेटरी जैसे काम महिला कर्मचारियों के द्वारा भी किया जा रहा है जो अपने बच्चों को घर पर छोड़ कर अपने दायित्व का निर्वहन कर रहे हैं। उन्हें भी कोविड संक्रमित होने का खतरा बना हुआ है। इसी तरह अन्य कर्मचारी भी अपने दायित्वों का निर्वहन कर रहे हैं लेकिन कुछ कर्मचारी हैं जो इस विषय परिरक्षित में वे अपने दायित्वों के प्रति लापरवाही बरत रहे हैं और साथी कर्मचारी को भी हतोत्साहित कर रहे हैं। ऐसे कर्मचारियों के विरुद्ध जिला कलेक्टर के कड़ाई से कार्रवाई करते हुए अन्य कर्मचारियों को लापरवाही बरतने से बचने की समझावटी भी दे रहे हैं।

स्वास्थ्य संयोजिका ने बढ़ाया मदद का हाथ



जगदलपुर, 2 मई (सन्सू)। कोरोना संक्रमण की चैन लौटने के लिए लॉकडाउन लगाया गया है। इस संकट की चूड़ी में स्वास्थ्य अमला के सहाय पुनित प्रशासन भी दिन रात सुर्तुटी कर रहे हैं। नगर में नितात पुनित जकांनी से बिकरत दो स्वास्थ्य संयोजिका डाक्टर सुधीरान पुनने के साथ बिकरत सिविलन किाया गया। उमसकाय केन्द्र किावलेण की अयोग्य स्वास्थ्य संयोजिका योगेशी गामी और उमसकाय केन्द्र कुमरसुमराडा विकाराकंड बावसलम में परदरु उवा लखनी नाराड महिलन कुमरसुमरीने में मावसल का परिचय देते हुए किावले के चौक कोविड पर फैलत पुनिस किावले के कर्मचारियों से मुकलत की। कोविड पर सुर्तुटी बरतने को सावधानी बरतने की सलाह दी गई। उन्हेने बिकरत का विवरण किाया गया।

एनएसयूआई ने कुलपति को सौंपा ज्ञापन

परीक्षा फॉर्म जमा करने की तिथि बढ़ाने की मांग

जगदलपुर, 2 मई (सन्सू)। 29 अप्रैल 2021 को एनएसयूआई जिला बस्तर द्वारा बस्तर विश्वविद्यालय कुलपति डॉ. एस के सिंह को परीक्षा फॉर्म जमा करने की तिथि बढ़ाने के लिए ब्याटसएप एवं ई मेल के माध्यम से ज्ञापन सीा। एनएसयूआई प्रदेश सचिव एवं बस्तर लोकसभा प्रभारी आदित्य सिंह बिसेन ने बताया कि बस्तर संभाग के सभी जिलों में कोरोना महामारी के चलते लॉकडाउन की अवधि 5 मई तक बढ़ा दी गई है, जिससे सभी इंटरनेट केफे

एवं चांसि सेंटर बंद है और जगह उनके माता पिता का नाम डल रहा है और उसे एडिड करने का आंधान नहीं दिखा रहा है। पंचजु ने इन सभी परिशानियों के निराकरण की मांग की है।

विनसर बस्तर विश्वविद्यालय के कुलसचिव पवन पाठक एवं उप कुलसचिव गणेश गावडे का को कोरोना महामारी की चलते विश्वविद्यालय में अति आवश्यक कार्य के लिए गिने चुने कर्मचारी ही आ रहे हैं। लॉकडाउन खुलते ही विद्यार्थियों को आ रही सभी परिशानियों को आ दृढी करके निराकरण किाया जाएगा और लॉकडाउन खुलने के पश्चात को परीक्षा फॉर्म जमा करने की तिथि भी बढ़ाई जाएगी।

कोरोना यु-टर्न के साथ मास्क और सैनिटाइजर की मांग फिर दोगुनी



बीच मेंडकल स्टोर पर दोनों आवश्यक वस्तुओं की रफ्तक पर्याप्त है। लेकिन रायपुर से आकर्म कम हो गया है।

10 से 35 रुपये में बिक रहा मास्क

शहर के मेंडकल स्टोर पर अलग-अलग दाम पर मास्क बेच रहे हैं। सामान्य मास्क 10 से 35 रुपये के हैं। बाजार में इस समय 400 रुपये तक का मास्क है, लेकिन मांग दस से 35 रुपये वाले मास्क की ज्यादा है। वहीं, बाजार में सैनिटाइजर की बोतल 25 से 500 रुपये में उपलब्ध है। ज्यादातर मांग 50 से 250 रुपये के सैनिटाइजर की है।

15 दिनों से बढ़ी मांग, पर्याप्त है रफ्तक

फरवरी और मार्च में मास्क और सैनिटाइजर की मांग बढ़ गई थी। अप्रैल की शुरुआत से ही इनकी मांग बढ़ी है। पहले जहां एक मेंडकल स्टोर पर एक दिन में चार से पांच मास्क बिकते थे, तो वहीं अब इनकी बिक्री सुबहा 14-20 तक पहुंच गई है। वहीं, पहले एक दिन में पांच से छह सैनिटाइजर बिकते थे, अब दस से 12 सैनिटाइजर संचालकों की माने तो पिछले 15 दिनों में मास्क और सैनिटाइजर की बिक्री हिमांड के

स्टाक पर्याप्त, रायपुर से डिमांड कर रहे पूरा

जगदलपुर 2 मई (सन्सू)। कोरोना की दूसरी लहर ने सभी को चिंताएं बढ़ी दी हैं। जिले में लगातार कोरोना जांचितव केस सामने आ रहे हैं। दूसरी ओर प्रशासन ने लॉकडाउन लगाने के साथ ही मास्क न लगाने वालीं पर सखी कर दी है। ऐसे में मास्क और सैनिटाइजर की मांग फिर से बढ़ गई है। मेंडकल स्टोर संचालकों की माने तो पिछले 15 दिनों में मास्क और सैनिटाइजर

कोरोनाकाल में अस्पताल नहीं पहुंच रहा रक्तदाता, बजरंगी आए सामने

अस्पताल पहुंच 12 यूनिट किया रक्तदान

जगदलपुर, 2 मई (सन्सू)। कोरोना महामारी के चलते स्वीडक रक्तदाता अस्पताल तक नहीं पहुंच रहे हैं। मेकान बलुड बैंक और जिला महामारी अस्पताल में बलुड की किलकत बनी हुई है। ऐसे समय पर बजरंगी सामने आए हैं। कोविड वैकसीन लगाने के पहले बजरंग दल के कार्यकर्ता महामारी अस्पताल पहुंच कर 12 यूनिट रक्तदान किया गया। संभारण को रक्तदान करने फिर अस्पताल पहुंचे। अस्पताल में भर्ती गंभीर मरीजों के लिए रक्तदान सचिव



कार्यकर्ताओं ने रक्तदान करने का निर्णय लिया गया। 30 अप्रैल अस्पताल में पहुंच कर बजरंग दल के कार्यकर्ताओं ने रक्तदान किया गया। जिला महामारी अस्पताल बलुड बैंक को लक्ष्य 12 यूनिट बलुड मिला है। अस्पताल में भर्ती जरूतमंद लोगों को पटकना नहीं पड़ेगा। बजरंग दल के कार्यकर्ता संभारण को फिर रक्तदान करेंगे।

बलुड बैंक में पर्याप्त रक्तक

जिला महामारी अस्पताल बलुड बैंक प्रभारी डॉ केके नाग ने बताया कि मरीजों के चलते लोग रक्तदान करने अस्पताल नहीं पहुंच रहे हैं। ऐसे में बजरंग दल के

भाजपा जिला कार्यालय में खुला कोविड-19 निःशुल्क हेल्प एवं परामर्श केन्द्र



संतोष वाफना की उजस्थिति निःशुल्क हेल्प व परामर्श केन्द्र का शुभारंभ हुआ। ज.श्रेयांश वर्धन ने प्रतिदिन भाजपा जिला कार्यालय में खोले गये परामर्श केन्द्र में अपनी सेवाएँ देनी। उनके अलावा डा.संशुल सोनी,डा.मनीष काले व डा.वीरेंद्र राजपुत भी समय समय पर सेवा देने मौजूद रहेंगे। भाजपुनी जिलाअध्यक्ष अतिनाल श्रीवस्तव ने बताया कि कोविड संकट को संचार की सेवा के निचे पाली कार्यालय में हेल्प व परामर्श का केन्द्र खोलने पहल की गई। प्रत्येक

प्रतिदिन बैठेंगे डाक्टरों,संपर्क के लिये फोन नं.भी जारी किये

डा.श्रेयांश वर्धन जैन देंगे सेवाएँ, भाजपुनी कार्यकर्ता भी रहेंगे मौजूद

जगदलपुर, 2 मई (सन्सू)। सेवा ही संपन्न है,इस मूल मंत्र को चरिताथ करते हुए भारतीय जनता युवा मोर्चा द्वारा आज भाजपा जिला कार्यालय में निःशुल्क कोविड-19 हेल्प एवं परामर्श केन्द्र खोला गया है। जहाँ प्रतिदिन शाम 4 बजे से 5 बजे तक डाक्टरों एक घंटे बैठेंगे। जिनसे कोरोना से संक्रमित व्यक्ति या कोरोना से संभावित अन्य जांकारी कार्यालय पहुंच कर या फोन पर भी प्राप्त की जा सकती है। भाजपा प्रदेश महामंत्री किण देव,प्रदेश प्रवक्ता व पूर्व मंत्री करुण एव पूर विभायक

वीजिंत खर्कि व परिवार को सेवाएँ मिल सके,यह उद्देश्य है। डाक्टरों की टीम के साथ युवामोर्चा के कार्यकर्ता भी केन्द्र में सेवाएँ मौजूद रहेंगे। परामर्श केन्द्र में संधि सपक करने मोबाइल नं. 97113-04756 एव 83197-86867 है। भाजपा प्रदेश प्रवक्ता केदार कश्यप ने कहा कि कोरोना संक्रमण के इस काल में कोविड संक्रमण से अधिक लोगों को सुनिश्चित व संचार मिल सके निचे पुनित भावना से भाजपा कार्यकर्ता कार्य कर रहे हैं।